
 

 

中期計画（令和 4年度～令和 8年度）の令和 4年度実績評価について 
 

Ⅰ 中期計画（令和 4年度～令和 8年度）について 

○ 総務省が策定を求める「新公立病院経営強化プラン」に位置付ける５か年計画 

○ 5段階評価で、80％以上（B評価以上）を「計画達成」と整理 

  Ｓ 計画を大幅に（120％以上）上回る、Ａ 計画どおり（100％以上）、 

Ｂ 概ね計画どおり（80～99％）、Ｃ 50％～79％、Ｄ 50％未満 

○ 指標の総括のほか、数値化の難しい取り組みなどは、「主に取り組んだこと」に記した。 
 
 

Ⅱ 令和４年度実績について 

（各評価欄の数値は、評価を獲得した指標数） 

基本方針 Ｓ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
評価 

不可 

指標 

数 

基本方針

の達成率
※1 

重症・専門・救急を中心に、質の高い医療をめざします 1 6 5 1 1 0 14 85.7% 

患者さんに信頼される、ぬくもりのある医療をめざします 2 6 3 2 0 0 13 84.6% 

地域医療機関や福祉施設と連携し、人々の健康支援をめざします 1 2 2 0 0 0 5 100.0% 

人間性豊かな医療人の育成をめざします 3 4 1 2 0 0 10 80.0% 

健全な経営の推進 0 2 4 0 0 0 6 100.0% 

合 計 7 20 15 5 1 0 48 87.5% 

（参考）令和 3 年度合計 10 15 20 4 0 4 53 91.8% 

※１ 達成率 ＝「B評価」以上の指標数 ÷（全指標数－評価不可指標数） 

○ 「計画達成（＝Ｂ評価以上）」は、42指標、８７.５％で、前計画に比べ低迷した。 

    【前計画での達成率】 

年度 Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ 

達成率 90.6% 88.7% 94.2% 89.8% 91.8% 

 

〇 今年度未達成となった項目の過去の状況 

 

・「11 心構造疾患カテーテル治療件数」は、現在の中期計画（R4～R8年度）から、 

過去の実績を考慮し、診療科ごと・術式ごとに目標値を設定している。 

 

・「42 職員満足度（不満足度）」の R4年度実績は、R3年度実績と比べ、2 ﾎﾟｲﾝﾄ悪化した。 

（職種別では、医師 4.4pt良化、看護 3.0pt悪化、医療技術 3.5pt悪化、事務 6.7pt悪化） 

指標項目 
令和２年度 令和３年度 令和４年度 

指標 実績 評価 指標 実績 評価 指標 実績 評価 

2 救急車搬送の応需率 85% 68% Ｂ 85% 64% Ｃ 80% 60% Ｃ 

11 心構造疾患カテーテル治療件数 12 19 Ｓ 12 13 Ａ 24 5 Ｄ 

23 インシデント報告の総数 3,300 2,575 Ｃ 3,300 2,710 Ｂ 3,400 2,561 Ｃ 

26 感染管理研修会参加率 90% 87% Ｂ 90% 82% Ｂ 90% 78% Ｃ 

34 新専門医制度 専攻医の受入率 50% 42% Ｂ 50% 41% Ｂ 50% 35% Ｃ 

42 職員満足度（不満足度） 20% 22% Ｂ 20% 24% Ｂ 20% 26% Ｃ 
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